



Salvați Copiii România, cu sprijinul Fundației OMV Petrom, dotează cu aparatură medicală trei spitale care tratează nou-născuți, din județul Prahova

Prahova, 3 octombrie 2024: Salvați Copiii România și Fundația OMV Petrom dotează cu aparatură medicală de ultimă generație Spitalul de Pediatrie Ploiești, Spitalul Județean de Urgență Ploiești Dr. Constantin Andreoiu și Spitalul Municipal Câmpina. Investiția de peste 300.000 de euro face parte din programul [“Împreună din prima zi”](#) finanțat de Fundația OMV Petrom și contribuie la reducerea mortalității infantile.

Astfel:

- Secția de terapie intensivă neonatală a Spitalului Județean de Urgență Ploiești „Dr. Constantin Andreoiu”, care oferă îngrijire anuală pentru peste 4.000 de nou-născuți, inclusiv 400 de prematuri, a fost dotată cu un aparat de radiologie de ultimă generație, în valoare de peste 150.000 de euro. Dintre aceștia, 2/3 prezintă afecțiuni care necesită îngrijiri de specialitate, precum probleme respiratorii, digestive, cardiace, malformații congenitale și fracturi, iar noul aparat de radiologie va juca un rol esențial în tratamentul lor.
- Spitalul de Pediatrie Ploiești, care deservește anual peste 250.000 de copii, a primit un incubator ergonomic pentru transportul nou-născuților și un ventilator, în valoare de peste 50.000 de euro. De aceste echipamente vor beneficia anual cel puțin 1.000 -1.300 de copii cu vârsta 0-1 an.
- Compartimentul de neonatologie al Spitalului Municipal Câmpina, care îngrijește anual în jur de 500 de nou-născuți, a fost dotat cu un ecograf și o stație de monitorizare în valoare de 100.000 de euro.

*„Este un efort conjugat, care vizează întărirea capacității maternităților și secțiilor de neonatologie, în așa fel încât medicii să poată interveni cât mai prompt și adecvat în tratarea nou-născuților. Fiecare minut este esențial pentru șansa lor la viață și de aceea am accelerat programul de dotare a unităților medicale”, a precizat **Gabriela Alexandrescu, Președinte Executiv Salvați Copiii România.***

*“La maternitatea Câmpina ne dorim ca fiecare nou-născut să beneficieze de cea mai bună îngrijire și atenție posibilă. Suportul vital și îngrijirea unui nou-născut cu probleme de sănătate necesită experiență clinică și multă aparatură performantă, care să substituie uterul matern și să permită supraviețuirea fără dizabilități, mai ales în cazul unui nou-născut prematur. Echipamentele medicale primite permit monitorizarea continuă a funcțiilor vitale pentru nou-născut încă din momentul nașterii și cu ajutorul ecografului neonatal se pot depista precoce afecțiuni cerebrale, respiratorii, cardiace, digestive și spinale, care permit inițierea terapiei specifice, reevaluare și eventual transfer neonatal în timp util, în centre de nivel superior” a menționat **Doctor Popa Cristina, Medic Primar Neonatolog, Coordonator Compartiment Neonatologie al Spitalului Municipal Câmpina.***

*„Reducerea ratei mortalității infantile în România este prioritatea programului de finanțare «Împreună din prima zi». Prin această investiție, nou-născuții din Prahova vor putea beneficia de îngrijire medicală mai performantă, cât mai aproape de casa lor.” a declarat **Amalia Fodor, Director Executiv, Fundația OMV Petrom***



Despre program

Prin programul „[Împreună din prima zi](#)” finanțat de Fundația OMV Petrom, în perioada aprilie 2022 - decembrie 2024, cu 2,6 milioane de euro, 60 de spitale sunt dotate cu echipamente medicale performante de monitorizare a stării de sănătate a nou-născuților, cum ar fi: ecocardiograf, electroencefalograf, ventilator, bancă de lapte. Astfel, nou-născuții cu probleme majore pot primi îngrijire adecvată, fără a pierde timp vital, prin căutarea unor soluții de transfer la spitalele care au aparatura necesară.

Context

În perioada 2010-2023, Salvați Copiii România s-a implicat activ în susținerea sănătății copiilor și a mamelor prin proiecte de renovare, modernizare și dotare cu echipamente performante a unităților medicale. Au fost dotate 126 de unități medicale, secții de neonatologie, terapie intensivă neonatală, pediatrie și obstetrică-ginecologie, din toate județele țării, investind peste 11 milioane de euro. Peste 1.770 de echipamente au susținut și facilitat tratamentul a peste 200.000 de copii.

Contact Media:

Ștefania Mircea | Coordonator Program | Salvați Copiii România

E-mail: stefania.mircea@salvaticopiii.ro, tel. **074537514**

Despre Fundația OMV Petrom

Lansată în anul 2022, Fundația OMV Petrom construiește programe și susține investiții pe termen lung în România pentru comunități dezavantajate, în trei domenii cheie: educație, mediu și sănătate.

www.fundatiaomvpetrom.ro

Despre Salvați Copiii România

De 34 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul copilului. În cele peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, pentru o colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru asigurarea interesului superior al copilului. Salvați Copiii și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, în așa fel încât acestea să implementeze politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea copiilor. Totodată, organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității sociale a companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare organizație independentă din lume care promovează drepturile copilului și care cuprinde 30 de membri și desfășoară programe în 113 țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul său la 5 supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obține progrese importante privind modul în care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate și de durată în viața acestora. Peste 3.800.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii.